

Знаки, в которых расположены Асцендент, Луна и Солнце

Асцендент в знаке Дева (Канья)

Дева – это земной знак, имеет женскую природу, управляется Меркурием. В самом названии знака, казалось бы, есть нечто женственное, красивое, утонченное и загадочное. Но на самом деле такое представление о Деве совсем не совпадает с ее истинным характером. Они строят отношения с другими людьми и ведут себя в повседневной жизни через призму логики и порядка, не терпят непоследовательности. Такой человек воспринимает мир в некоторых схемах, где все должно быть на своих местах, они считают своей обязанностью навести вокруг гармонию и порядок. Люди, рожденные в этот знак, часто имеют холодный рассудок, склонны все рационализировать и не признают сферу чувств, считая это сентиментами. Дева – знак Земли, поэтому его представителей восхищает материальный прогресс, они любят комфорт, стремятся к достатку. Дева – это знак служения, они часто помогают другим, дают хорошие советы, постоянно стремятся к знаниям, к развитию и самосовершенствованию. Этот знак свидетельствует о чистоте человека, внутренней и внешней, имеют склонность к высшим духовным знаниям. Они всегда следуют своим принципам, в том числе и принципам чести. Девы редко преувеличивают, они анализируют и думают, любят критиковать и упрощать. У Дев большое желание просчитывать каждый шаг, контролировать каждую ситуацию. Дева может достичь невиданных высот развития, если направит свою требовательность в сферу собственной духовной практики. Именно там ее любовь к чистоте и порядку может найти прекрасную область применения и сильно поспособствовать общему развитию ее личности.

Дева – пассивный знак, представителям которого свойственно скорее тонкое восприятие жизни, чем бурная деятельность по ее изменению. Это вовсе не значит, что Девы слабы, просто их сила состоит в том, чтобы противостоять реальным трудностям, а не сражаться с ветряными мельницами. Для счастья Девам необходима уверенность и стабильность, они не любят сюрпризов и неожиданностей. Четко планируют свои дела и ничего не оставляют без внимания. Девы сдержанны, скованны и умерены. Они боятся ошибиться и с трудом принимают решения. Из-за сомнений и неуверенности Девы часто упускают выгодные возможности, о чем потом сожалеют. Они неисправимые скептики, им все необходимо проверить лично, не верят в предвидение и интуицию. Представители этого знака внимательны к мелочам как в работе, так и в личной жизни, они педантичны и часто впадают в крайности. Проницательность Девы проявляется во всех областях жизни, их не обманешь ни показной роскошью, ни ложным богатством. Девы опрятны, практичны, строги и непорочны, они трудолюбивы и ответственны, стремятся к карьерному росту.

Они методичны и изобретательны, обладают активным умом, легко выкручиваются из любых обстоятельств. Порой им не хватает смелости и самонадеянности. Харизма этого знака – различать упорядочивая. Эти люди редко поддаются страсти, поскольку им свойственна чрезмерная логичность мышления. Имеют выразительную внешность и речь, а также острый и критический ум. Порой Девы бывают даже практичнее Тельцов. Они осторожны в денежных вопросах, могут жить на небольшую зарплату. Девы обладают развитым чувством долга и очень разумно тратят деньги, стараясь никому не быть обязанными. Они проницательны, хорошо понимают, что нужно окружающим людям, легко понимают их эмоции. Они дипломатичны, легко улаживают конфликты. Девы легко сходятся с людьми и приятны в общении, но по натуре они все же одиночки, к тому же развлечениям предпочитают труд, поэтому самых близких людей находят среди коллег или соратников по общественной деятельности. Они дисциплинированы, основательны, точны, пунктуальны, благоразумны, склонны к здоровому образу жизни и правильному питанию.

За внешним спокойствием Девы обычно скрывается сильная тревожность – люди этого знака часто сомневаются в правильности своих поступков и ждут наказания за давно совершенные и всеми забытые ошибки. Вообще,

чрезмерно развитое чувство ответственности – это настоящий бич Дев. Они, кажется, готовы взять на себя вину за все беды мира и не понимают, что иногда капелька безответственности и легкомыслия может сделать их по-настоящему счастливыми. Свои самые сильные переживания склонны скрывать от окружающих даже те Девы, которые обычно открыты для общения. Причиной душевных мук Девы может стать допущенная ею или кем-то другим оплошность, а лучший способ забыть о страданиях для людей этого знака – прийти на помощь человеку, который сам не в состоянии о себе позаботиться. Людям этого знака свойственно держаться в тени, не привлекать к себе внимания, поэтому их часто недооценивают, особенно те, кто плохо знает. Обычно Девы очень спокойны и уравновешенны, но из этого состояния их легко выводят проявления вульгарности, грубости и глупости. Сталкиваясь с ними, Девы как будто теряют привычную систему координат – наиболее сдержанные в таком случае спешат удалиться от источника раздражения, другие же рвутся в бой, не жалея сил.

Эти люди необыкновенно внимательны и непроизвольно отмечают несовершенства этого мира, особенно в тех областях, где исправить ситуацию в их силах. Девы почти постоянно чем-то недовольны и могут начать скандал из-за сущего пустяка, поэтому многим людям сложно с ними ужиться и найти общий язык. Дева порой не способна принять, что каждый человек – индивидуальность, всех под одну гребенку. Девы прямы и честны в своих суждениях и не выбирают выражения, когда кого-либо обвиняют в неблагоприятных поступках. В большинстве своем Девы умны, причем наделены как логикой, так и интуицией, но часто слишком критично настроены по отношению к миру и окружающим и позволяют себе язвительные замечания, из-за которых теряют друзей и близких людей. Способны простить любые ошибки себе и ничего не прощают другим. Они склонны осуждать поступки людей, хотя сами часто совершают непродуманные шаги. Девы имеют собственную точку зрения на многие вопросы, но берутся отстаивать ее только в споре с достойными и интересными противниками – сотрясать воздух, доказывая свою правоту человеку глупому и неинтеллигентному, они не станут. Такой человек ни в коем случае не будет вам мстить, он просто вычеркнет вас из своей жизни.

Девы выбирают профессию с юности – Девы очень одарены в детстве, они легко учатся, схватывают на лету. Они с ранних лет осознают ответственность и часто взрослеют значительно раньше своих сверстников. Умные, трудолюбивые и ответственные Девы способны добиться успеха в любой области. Их прозорливость и умение делать точные выводы незаменимы в бизнесе, но пригодятся и в других областях. Стремление Дев к гармонии и совершенству во всем делает их отличными критиками, а также может принести успех там, где нужно исправлять или усовершенствовать сделанное другими, будь то редакторская работа, оценка строительных проектов или консалтинговая деятельность. Девы безупречны, предпочитают все делать самостоятельно, поскольку уверены, что любое задание выполнят лучше других. Девы всегда рассчитывают на себя и редко полагаются на удачу. Девы любят свою работу и видят в ней основной смысл своей жизни. Для них профессия – стержень, на котором держится их уверенность. Несмотря на то, что Дева – прекрасный работник, чаще всего она страдает от переутомления и не получает должного признания за свои труды. Они корректны с начальством и строги с подчиненными, иногда покровительствуют и проявляют снисхождение. Девы могут помогать своим подчиненным добиться успеха, ничего не требуя взамен. Хотя они одарены ясным и четким умом, любовь к порядку подчас перерастает у них в манию. То, что должно быть средством, часто становится целью для Девы – так она часто видит порядок конечной целью, а не средством достижения более высоких ценностей.

Девы тяготеют больше к мыслительной деятельности, но и практикой их не напугаешь. Дева может стать Мастером в каком-либо учении требующим чистоты, скромности и внимания к деталям, имеется талант к преподаванию или целительству. Часто сильны в точных науках. Они ценят время, знают цену деньгам, склонны к коммерческой деятельности. Из Дев получаются правители, которые приходят к власти, чтобы навести порядок в стране и это у них хорошо получается. Девы становятся прекрасными врачами, обладающими не только обширными и глубокими знаниями, но и искренним сочувствием к пациенту, а также сильным желанием

облегчить его страдания. Кстати, среди Дев много и тех, кто способен лечить людей нетрадиционными методами или, по крайней мере, диагностировать заболевание без специального обследования. Им подходят следующие профессии: работа в сфере закона (судья, юрист, адвокат), работа в сфере медицины (аюрведа, акупунктура, массажи, ароматерапия и т.д.), бывают пропагандистами вегетарианства, сыроедения и защиты животных, диетологи, хорошие массажисты, открытие сети магазинов с продуктами здорового питания или аптек, спа-салона. Часто это прекрасные ремесленники, чертежники, художники или актёры.

Любовные приключения Девам безразличны, они редко стремятся к браку и серьезным отношениям. У Дев нет природной способности чего-либо добиваться в плане отношений. Если они влюбляются, то скрывают это в себе и тщательно обдумывают свои ощущения. Это не те люди, которые отдаются чувству без остатка. Они боятся неизвестности и ожидания. Страсть кажется Девам болезнью души, которую должен лечить разум. Они анализируют свои чувства, стремясь свести их к минимуму. Таким людям чужды романтические чувства и проявление эмоций. В семейной жизни часто бывают несчастны из-за своей холодности и расчетливости. Девы – одиночки, им необходимо уединение и возможность анализировать. Ни один знак не имеет такого количества холостяков. Самые большие сложности возникают на начальной стадии отношений. Девы скованны и испытывают неловкость, когда нужно открыть свои чувства. Из-за этого они часто теряют хорошие возможности и остаются одинокими. Они не любят шумных компаний и предпочитают заниматься полезными делами. В тоже время Девы эстетичны, обладают прекрасным вкусом, умело делают комплементы и красиво дарят подарки. Девы не говорят о своих чувствах, предпочитая показывать свое отношение делами и поступками. Они стремятся к отношениям, где основной акцент ставится на чистоту, честность и верность. Если партнер не дает им этого, они предпочитают одиночество. Девы-женщины становятся главой семьи, хозяйкой, которая решает все вопросы, они не боятся ответственности и заботятся обо всех членах семьи. Девы-женщины обычно скромны и застенчивы, часто сдержанны и холодны в любви. Они предпочитают заботиться о мужчине, чем говорить ему о своих чувствах. Мужчины страстны и очень ревнивы, вследствие чего нередко становятся тиранами в семье. Девы привязаны к детям и дорожат семьей.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Сильная логика, разумность, активный и сильный ум, самостоятельность, практичность, интеллектуальность, методичность, вдумчивость, изобретательность, сообразительность, аккуратность, склонность к гармонии и порядку, схватывает на лету, трудолюбие, ответственность, добросовестность, дисциплинированность, организованность, рациональность, развитие чувство долга, честность, верность, надежность, желание служить, отзывчивость, стремление к знаниям, образованность, перфекционизм, скромность, сдержанность, уравновешенность, умеренность, прозорливость, проницательность, внимательность к мелочам, педантичность, аналитические способности, предприимчивость, понимание других людей, дипломатичность, заботливость, пунктуальность, опрятность, аккуратность, эстетичность, прекрасный вкус, экономичность, склонность вести здоровый образ жизни.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Холодность, серьезность, строгость, расчетливость, сухость в эмоциях, бесцеремонность, чрезмерная рациональность и логичность мышления, скованность, застенчивость, нервозность, переутомляемость, предсказуемость, боязнь ошибиться, боязнь неизвестности и ожидания, скучность, нудность, мнительность, робость, нерешительность, неуверенность, наивность, скептицизм, чрезмерное чувство ответственности, чувство недооцененности и непризнанности, стыдливость, чувство вины, отсутствие романтизма, требовательность, недовольство, критичность, мелочность, алчность, придирчивость, привередливость, циничность, упрямство, прямота, ханжа, чрезмерное внимание к мелочам, патологическая любовь к чистоте и порядку.

Солнце в знаке Козерог (Макара)

Козерог – земной, подвижный, женский знак, находится под влиянием планеты Сатурн. Козерог говорит об упорстве и изобретательности в достижении цели, необыкновенной силе личности, терпении, выносливости, способности оказывать сильное влияние на других людей, а также о большом честолюбии, расчетливости, деловитости и стремлении к власти. У них очень стабильный характер и развитое чувство долга, они крепко “стоят на земле”, любят организовывать порядок и расставлять все по своим местам. Им свойственен постепенный прогресс и стремление к достижению своих целей. Поскольку Козерог десятый знак зодиака, он равносителен десятому дому, который отвечает за карьеру, поэтому такие люди стремятся занять определенное место в обществе и подняться по карьерной лестнице. К своей цели идут медленно, но уверенно обходя препятствия, успех часто во второй половине жизни. Они уважают традиции и придерживаются установленных правил. Любой Козерог – это сверхпрактичная личность, обладающая дисциплинированностью и собственным взглядом на мир. Они не обманывают себя и не строят иллюзий, а стараются видеть вещи такими, какие они есть, даже если правда им не совсем приятна. Их главным советчиком является разум, поэтому они отлично ориентируются в практической жизни. Большинство Козерогов – скала, противостоящая любым житейским ситуациям.

Большинство Козерогов ведет умеренную жизнь, даже если у них есть возможность позволить себе излишества, они умеют довольствоваться малым. Они верят в собственные силы, но не могут отказаться от впечатления, что обстоятельства неизменно складываются против них, да и вообще считают себе невезучими. Часто боятся в старости оказаться зависимыми, что делает их скупыми и мелочными. У представителей этого знака достаточная сила воли, благодаря которой они не позволяют себе впадать в отчаяние, хотя у них и есть тенденция к унынию и меланхолии. Многих Козерогов отличает пессимизм. Они должны выработать в себе “Юпитерский” (оптимистический) взгляд на жизнь и верить, что завтра будет лучше, чем сегодня, что все будет хорошо. Такие люди редко интересуются чем-то возвышенным и духовным, их больше занимает что-то более материальное, «реальное» и практичное. Но если им кажется, что все стоит на месте, нет никаких сдвигов, им надо мужаться. Путем развития для Козерогов является преодоление своего материализма, чрезмерной серьезности и упрямства. Тогда Козероги становятся приверженцами какой-либо древней духовной традиции.

Козероги уверены в себе и надеются, что их ждет великое будущее. У них развита потребность совершать что-то полезное, заботиться о ком-то и брать на себя высокие обязательства. Их совершенно не пугает ответственность, напротив, они с удовольствием принимают за сложные задания. Люди этого знака не ищут легких путей, они любят бороться и побеждать. Они не выпячивают свои достоинства, а просто делают свое дело, Козероги знают себе цену. Они осторожны и прежде чем сделать шаг, обязательно прощупают почву. Будучи земным знаком Козерог всегда думает о завтрашнем дне, умеет планировать расходы и жить по средствам. Козерог – очень могущественный знак. Они теоретики, хорошо понимают суть вещей и людей, легко могут давать инструкции, как и что необходимо сделать – хотя сами делать не станут. Понимают процессы и то, как все в мире работает. Всю жизнь накапливают знания для того, чтобы подтвердить свою “квалификацию” – прежде всего, самим себе. Считает, что каждый должен себе ставить цель чего-то добиться в этом мире, стать ячейкой общества, быть полезным и ценным сотрудником.

Козерог не стремится создать свое царство подобно Льву, он хочет быть признанным, важным и незаменимым работником. Не любят зависеть от чьего-либо расположения, поэтому предпочитают работать сами по себе. Козероги честолюбивы, упорны, трудолюбивы и целеустремлены, поэтому они рано или поздно добиваются неплохих успехов. Хотя из-за медлительной природы Сатурна это происходит далеко не сразу и несколько лет у них уходит просто на то чтобы как следует «раскачаться». Они способны выполнять тяжелую работу и делать несколько дел одновременно. Для них очень важны карьерные достижения, они любую, даже самую сложную задачу, обязательно доведут до конца. В работе Козероги аккуратны и методичны. Таким людям тяжело дается

создавать что-то новое, им легче идти по накатанной колее. Способны на безграничное самопожертвование ради поставленной цели. Нередко Козероги слишком сильно переусердствуют в своей целеустремленности и слишком много на себя берут, тем самым изматывая и загоняя себя. Некоторые из них пытаются заполнить внутреннюю пустоту работой или спортом. Козерог отличается хорошими организаторскими способностями: оказывает сильное влияние на других людей и за какое бы дело он не взялся, оно тут же приобретает иерархию, четкую структуру и сроки выполнения. Способны овладеть практически любыми профессиями из-за своего трудолюбия.

Козероги – хорошие и верные друзья, но к людям, которые не разделяют их взглядов на жизнь, относятся с холодом и непониманием. Козероги кажутся мягкими и кроткими, но не стоит обманываться этой наружностью. Козероги ведут себя очень сдержанно и неэмоционально, при этом страсти им совершенно не чужды. Просто все переживания родившийся под этим знаком человек прячет очень-очень глубоко и доверяет лишь самым близким людям. Страдают от недостатка преданности со стороны друзей, т.к. мало людей способны на такую же самоотдачу, как Козерог. Много терпят, любят честные, искренние и надежные отношения. Может быть одинок, очень предан своей семье и детям, любит своих немногочисленных друзей. Они – хорошие мужья, жены, матери и отцы. Многие довольно долго живут одинокой жизнью, посвящая себя любимому делу. Как женщины, так и мужчины этого знака не признают романтики и всех ее атрибутов. Вступают в брак они достаточно поздно, ближе к 30 годам, как правило, по расчету. Козероги – реалисты, они не верят в любовь с первого взгляда. Для них важен внутренний мир человека, его истинное я. Поэтому, прежде чем приблизить к себе человека, они узнают о нем все: его прошлое, мечты, цели, стремления и страхи. Чувства Козерогов всегда скрыты от окружающих. Они никогда не станут обсуждать предмет своей симпатии с друзьями и знакомыми. К партнеру по браку относятся с уважением и теплотой. Козероги способны хранить верность. Представители этого знака очень болезненно переживают разрыв отношений. Козероги могут быть хладнокровными и расчетливыми бизнесменами, умеющими вести переговоры и заключать выгодные сделки, но они всегда любящие отцы и матери, готовые пожертвовать всем ради счастья и благополучия детей.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Упорство, сила воли, уверенность в себе, целеустремленность, терпение, выносливость, твердость, ответственность, дисциплинированность, независимость, предусмотрительность, стабильность, основательность, аккуратность, методичность, обязательность, стремление к порядку, верность, заботливость, уважительность, развитое чувство долга, организаторские способности, деловитость, трудолюбие, практичность, реализм, разумность, вдумчивость, умеренность, экономность, сдержанность, осторожность, чтящий традиции.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Честолюбие, эгоистичность, расчетливость, холодность, сухость на эмоции, жесткость, резкость, равнодушие, медлительность, скучность, застенчивость, пессимизм, меланхоличность, мрачность, недоверчивость, скупость, мелочность, материализм, консерватизм, недалекость, чрезмерная серьезность, требовательность, упрямство, категоричность, перегружен заботами, цинизм, неромантический, разум управляет сердцем.

Луна в знаке Рыбы (Мина)

Рыбы – очень утонченные, нежные, спокойные и добродушные люди, они очень тонко чувствуют настроение и энергетику других людей и впитывают все в себя, из-за чего очень неустойчивы в эмоциональном плане. Но когда Рыбы остаются наедине со своими мыслями и эмоциями, им тяжело понять самих себя, поэтому они постоянно находятся в поисках собственного «я». Знак Рыб относится к числу пассивных и люди, родившиеся под ним, обычно лишены настойчивости, упорства и целеустремленности. Рыбы чутко охраняют свою индивидуальность, внимательно прислушиваются к своей интуиции. Люди, рожденные под знаком Рыб, понимают и принимают каждого, кроме самих себя. Они живут скорее эмоционально, чем интеллектуально. Ключевым словом для Рыб

является эмоциональный фон, это самый чувствительный знак, такие люди полностью зависят от своих эмоций. Так как Рыбы – двойственный знак, им тяжело дается принимать решения, часто испытывают внутренние противоречия. Меркурий ослаблен в Рыбах, поэтому Рыбы часто необщительны, замкнуты, живут в своем мире. Главная задача Рыб – справиться со своей амбивалентностью и учиться твердости характера, это поможет им избежать многих трудностей, касающихся как внешнего мира, так и их внутреннего, который обычно довольно богат и ярок. В этом знаке экзальтируется Венера и одаривает Рыб артистическими талантами, музыкальными способностями и красотой. Знак Рыбы – это 12-й естественный знак зодиака, символизирующий отдых, расслабление, путешествия, медитацию, отречение от этого мира. Люди Рыбы всегда имеют некую раздвоенность в характере – с одной стороны они любят наслаждения и комфорт, с другой – их всегда интересует тема духовности, религиозности или медитации. Рыбы часто бывают доброжелательными, милыми, добрыми и отзывчивыми, они стремятся познать что-то запредельное, окунуться в мир неизведанного.

Рыбы – самый благородный из всех знаков зодиака. Рыбы воспринимают этот мир радостным и позитивным, они всем желают добра, ко всем относятся с доверием, любовью и теплотой. Рыбы интересуются всем и всеми, умеют выслушать и поддержать. Они с готовностью скорее откликнутся на проблемы других людей, чем будут решать свои вопросы. Юпитер наделяет их склонностью и интересом к философии и религии, дает педагогические способности. Рыбы – очень духовные, внутренне сильные люди. Как правило, одухотворены в высшей степени. Мечтательны, живут в своей реальности, в своем внутреннем мире и при этом – способны заражать этим миром других людей. Когда они уходят вглубь себя в поисках истины, смысла жизни и новых эмоций, то часто находят убежище в религии или благотворительности – там, где нужно помогать и заботиться о других. Рыбы всегда тверды в своих философских взглядах, не амбициозны и спокойны. Бережливы в трате денег. Боятся нарушать закон. Любят справедливость в общении и в делах. Им часто не хватает веры в себя и самонадеянности. Они обладают даром предсказывать события, могут ощущать присутствие тонких существ. Имеется понимание законов Бога, но с другой стороны – Рыбы часто бывают фанатичны. Рыбы не собираются, как Водолеи, менять мир, они получают удовольствие тогда, когда им удастся сделать кого-то счастливее, добавить радости в чью-то жизнь. Если, к примеру, человек, родившийся в Рыбах, зашел в подъезд, встретил соседа и улыбнулся ему – значит, день прожит не зря, жизнь прекрасна.

Рыбы лишены меркантильности и тщеславия, им приятнее помогать людям, чем заботиться о самих себе. Впрочем, от Рыбы легче дожидаться сочувствия и слов утешения, а не реальных дел, зато они умело заставляют других помогать тем, кто в этом нуждается. Рыбы – очень отзывчивые люди, они всегда идут навстречу тем, кто просит о помощи, в тоже время их легко обмануть, ввести в заблуждение. Поэтому, если у вас есть знакомые Рыбы, берегите их от и отгораживайте от людей, которые могут этим пользоваться. Для них очень важно партнерство и общество, где бы они могли проявлять свои эмоции, делиться ими с другими. Когда Рыбы находятся в компании творческих людей, где царит атмосфера хорошего настроения, добра и позитива, они чувствуют себя счастливо, и готовы многое отдать ради того, чтобы такие эмоции присутствовали в их жизни постоянно. Видение мира только с позитивной стороны заставляет Рыб немало страдать: когда они встречают на своем пути грубость, жестокость и непонимание, то принимают все близко к сердцу, разочаровываются в людях. Настроение Рыб нестабильно, они могут чувствовать то всеобъемлющий оптимизм, то черную меланхолию. Им свойственны подавленное настроение и апатия – вот он вышел на улицу, и вдруг мимо пронеслась машина и облила водой из лужи его новый пиджак – настроение тут же меняется, на сердце обида и злость, жизнь потеряла смысл, и мир стал видеться в серых тонах. Такой человек впечатлителен, каждый день испытывает эмоциональный стресс, буквально каждый прохожий, каждая ситуация оказывает на него свое влияние. Поэтому Рыбы должны постоянно подпитываться положительными эмоциями, а иначе они засохнут. Такие люди часто обращаются к творчеству в поисках приятных впечатлений.

Интеллект Рыб очень необычен: их рассуждения причудливы, мировоззрение неоднозначно, представления об окружающем спорны. Среди Рыб много неудачников, но есть и те, кто достигает гармонии с собой и счастья. Постоянством Рыбы не отличаются: они могут отказываться от своих обещаний или забывать о них, менять собственную точку зрения по несколько раз на дню. Их сила воли и способность быть рассудительными личностями очень ограничены в своем проявлении - они легко поддаются влиянию других людей, следуют за всяким, обладающим сильной волей, и не могут проявить своего "Я". Рыбы склонны бессознательно впитывать чужие идеи и мнение, а также легко становятся зависимыми от каких-либо чувственных удовольствий или склонны жить в своих фантазиях. Их представление о реальности очень далеко от действительности. Из-за своей сентиментальности им бывает тяжело расстаться с прошлым, и они могут всерьез погрязнуть в жалости к себе. Рыбы часто принимают людей и обстоятельства такими, какие они есть, а не пытаются адаптировать людей и обстоятельства под свои нужды. Они скорее будут терпеливо ждать, пока проблемы не решатся сами, чем будут брать инициативу в свои руки, чтобы разобраться во всем самостоятельно. Рыбам трудно принимать решения самостоятельно, у них недостаточно энергии для преодоления препятствий. Для уверенности им необходимы поддержка и одобрение близких. Рыбы - единственный знак зодиака, не приспособленный к борьбе. Их нелюбовь к спорам делает их робкими и неуверенными. Рыбы предпочтут промолчать, чем вступать в конфликт. Им проще пережить несправедливость, чем бороться за свои права.

Из-за рассеянности и витания в облаках Рыбы часто не заканчивают начатое и не успевают доделать дела в срок. Рыбы не стремятся к материальным благам и инстинктивно понимают, что поиск собственного предназначения будет для них успешен лишь в том случае, если физические потребности не станут для них источником забот и тревог. Отношение Рыб к работе скорее интуитивное, чем рациональное, им необходимо работать в собственном ритме и по собственному расписанию. Они не властны, не давят на окружающих, поэтому им не подходят руководящие должности. Отношение к деньгам у Рыб довольно посредственное: деньги нужны им для удовлетворения потребностей, которые не так уж высоки. Рыбы мало ценят материальные блага и не отличаются большими запросами. Рыбам чужды амбиции и честолюбие. Среди Рыб есть настоящие трудоголики, но как правило они отдаются работе с головой потому, что стремятся бежать от реальности. Рыбы очень талантливы, это великие композиторы, художники, писатели, скульпторы, иными словами, рыбы - это люди искусства. Природная доброта и сострадание нередко приводят их в медицину (целительство) или образование. В современном мире талантам Рыб находится применение в рекламе и индустрии развлечений. Интерес к путешествиям и умение поделиться впечатлениями делает из Рыб отличных журналистов или турагентов; кроме того, люди этого знака редко сильно привязаны к дому, поэтому могут по несколько лет работать в чужой стране. Большинство из них проявляет интерес ко всему необычному - йоге, астрологии, хиромантии. Многие Рыбы становятся священниками и монахами, таким образом реализуя свое желание помогать людям; другие с той же целью обращаются к благотворительной деятельности.

Рыбы - самые верные и преданные друзья и возлюбленные. Как в дружбе, так и в любви они делают все, что от них зависит, часто жертвуют собственными интересами ради благополучия близких. Они не могут жить спокойно, если кто-то остался на них в обиде. Рыбы могут любить на самом высоком уровне и прощать практически все. Однако, если чаша их терпения будет переполнена, они уйдут навсегда. Представители этого знака не стесняются проявлять свои чувства и говорить о них открыто. В браке Рыбы ищут любви и страсти, они крайне редко женятся по расчету. Как правило, у Рыб самые ранние браки, часто заканчивающиеся разводами. Большинство представителей этого знака женятся по нескольку раз, и каждый раз чувствуют себя влюбленными до безумия. Нет ничего сложнее, чем сердце Рыб, оно широко, загадочно, непостижимо, как бесконечность. Основная проблема Рыб - неумение рвать отношения. Представителям этого знака проще, чтобы ушли от них, чем принять решение самим. Они часто колеблются: оставить или вернуться. Любовь для них - самопожертвование,

для них важнее отдавать, чем получать, поскольку только таким образом они чувствуют себя необходимыми и желанными.

Мужчины-Рыбы чаще всего встречаются со многими женщинами, но потом выбирают одну единственную и хранят ей верность. От Рыбы-мужчины не стоит ждать смелых и решительных поступков; они склонны плыть по течению, которое иногда и выносит их к поставленной цели. Если мужчина-Рыба добился успеха, чаще всего он обязан этим не себе, а везению или стечению обстоятельств. Женщины-Рыбы мягкие и преданные, готовы посвятить себя мужу и семье. Они могут пожертвовать своей карьерой и быть счастливыми в тени своего избранника. Рыбы-женщины очень сентиментальны, акцентируют внимание на собственной ранимости и уязвимости, не скрывают, что мечтают о защите и покровительстве. Они добры и внимательны, любят детей. Наивность делает Рыб обаятельными и притягательными для противоположного пола. Среди Рыб встречаются самые привлекательные женщины, женщины-Рыбы изящны и ранимы, за что очень нравятся мужчинам.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Утонченность, нежность, спокойствие, добродушие, милосердие, сострадательность, отзывчивость, верность, чуткость, способность прощать, внимательность, желают всем добра, сильная интуиция, богатый внутренний мир, хорошее воображение, живость на эмоции, очаровательность, магнетическая внешность, романтичность, бережливость, щедрость, творческая натура, артистизм, загадочность, отреченность, чувство справедливости, высокий уровень духовности, дар предвидения, способен на самопожертвование, склонность к благотворительности.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА. Эмоциональная нестабильность, неуверенность в себе, слабая воля, скованность, застенчивость, несамостоятельность, меланхолия, жалость к себе, ранимость, обидчивость, впечатлительность, уход от действительности, доверчивость, мечтательность, сентиментальность, непостоянство, переменчивость, фанатичность, мнительность, рассеянность, леность, вялость, иррациональность, нелогичность, непрактичность, замкнутость, нерешительность, слабоволие, отсутствие настойчивости и упорства, неспособность бороться с трудностями, легко поддаются влиянию со стороны, чрезмерная мягкость и тяга к комфорту.

Накшатры, в которых расположены Асцендент, Луна и Солнце

Асцендент в накшатре Уттарпхалгуни

Человек получает огромный шанс для роста и творческого успеха, если рождён в той части накшатры, которой управляет Солнце. Она помогает человеку преодолеть неуверенность в своих творческих способностях. Та часть, которая управляется Меркурием, позволяет человеку, рождённому в этих градусах накшатры, познать сокровенные тайны жизни, докопаться до истинны. Символ накшатры — две задние ножки кровати, который обозначает сильные целительские способности, возможность исцелять людей.

Накшатра Уттара Пхалгуни непосредственно связана с дружбой. У такого человека «большое» доброе сердце и широкая душа, способная проявить сострадание. Он наделён способностью помогать другим и способен проявить себя как истинный бескорыстный и щедрый друг. За это их любит окружение. Для некоторых людей они становятся покровителями и благодетелями. Люди, имеющие влияние накшатры, способны добиться успеха в той деятельности, которой занимаются. Они получают хорошее образование.

Накшатра Уттара Пхалгуни одаривает целеустремлённостью, настойчивостью. Символ накшатры бык может говорить о решительности. Человек имеет возможность духовно расти. Процветание, которое может позволить человеку накшатра Уттара Пхалгуни будет достигнута с помощью союза, семьи. Накшатра Уттара Пхалгуни – звезда лидеров, интеллектуалов, мистиков, достаточно богатых и привлекательных людей, с проявленной гордостью и способностью к целительству.

Теневой стороной является то, что у человека может проявиться страсть к любовным похождениям. Если у человека, рождённого под этой накшатрой, недостаточно глубокие отношения с партнёром, то он будет испытывать чувство одиночества. Возможно, именно это будет его толкать к новым любовным приключениям. Символ накшатры бык можно рассматривать как проявление упёртости. Сфера деятельности накшатры это здравоохранение, социальные работники, филантропы. Звёзды спорта и шоу-бизнеса. Также это всевозможные деятели, связанные с темой бракосочетания. Накшатра Уттара Пхалгуни покровительствует математикам, бизнесменам и астрологам.

Солнце в накшатре Шравана

Символом звезды являются три следа от ноги. Считается, что три звезды из которых состоит накшатра формируют стопу господина Вишны. Божество Вишна в индийской мифологии является Хранителем Вселенной. Накшатра Шравана также связана с богиней Сарасвати, дарующей знание, таланты в музыке и красноречии. Божество Вишну в союзе с Сарасвати наделяет рождённых под их покровительством людей, сообразительностью и желанием много читать, что впоследствии проявляется как глубокая начитанность.

Такие люди в дальнейшем способны устно передавать полученные знания, что является проявлением природы накшатры. Символом звезды является ухо, которое обеспечивает способность слушать тонкие сферы, понимать энергии и вибрации Вселенной. Накшатра Шравана даёт возможность получать знание таким образом, что человек способен читать и черпать его как бы между строк. Накшатра Шравана – это звезда свободомыслящих, образованных, красноречивых людей, способных услышать других и передать им знания предыдущих поколений.

Накшатра Шравана позволяет людям, рождённым под её покровительством получить знания, которые помогают им выйти за пределы материального мира и обратиться к духовным практикам. Если Луна или лагна находится в этой звезде, то человек будет добрым, гуманным и милосердным. Так как накшатра Шравана управляет служением человечеству, то под её покровительством рождаются способные сострадать люди. Занятие

благотворительностью свойственно, рождённым под этой звездой, личностям.

Люди Шраваны становятся хорошими преподавателями, учителями и писателями. Им свойственно трудолюбие, преданность и гостеприимство. Накшатра Шравана это звезда любителей путешествовать, причём очень часто находясь за границей, люди Шраваны получают образование и совершенствуют свои знания. Накшатра Шравана, будучи звездой знания, оказывает своё благотворное влияние на человека, пробуждает в нём желание учиться на протяжении всей жизни.

Люди Шраваны считаются самыми щедрыми партнёрами в браке. Люди Шраваны ранимы и им необходимо уединение. Накшатра Шравана одаривает людей такими качествами, как интеллигентность, разумность и принципиальность. Она способна обеспечить человека славой и богатством. При достижении определённого стабильного финансового положения в обществе, люди Шраваны, больше уделяют внимание просвящению и духовному развитию своей личности. Они стараются делать всё, за что берутся безупречно и идеально. Накшатра Шравана имеет и тёмную сторону, которая может проявиться как сильная упёртость, доходящую до фанатизма в какой-либо области.

Профессии, в которых могут реализовать себя люди, рождённые под её покровительством, это логопеды, лингвисты, бизнесмены, исследователи и путешественники. Они успешны как в астрологии, так и в политике. Их интересами могут стать вопросы религии. Люди Шраваны могут стать первоклассными учёными и выдающимися профессорами. Дикторы и звукорежиссёры часто встречаются среди людей, рождённых под этой звездой.

Луна в накшатре Уттарабхадра

Человек, рождённый под этой накшатрой и идущий по пути духовного роста приобретает не только уникальные знания, но и необыкновенную мудрость. Он способен достичь просветления и даже развить экстрасенсорные способности. В отличие от людей Пурвабхадры, звезда которых также наделяет их огненными качествами, люди, рождённые под покровительством Уттарабхадры, обладают более мягким проявлением этих качеств. Они способны лучше контролировать свои негативные эмоции, особенно гнев. Накшатра Уттарабхадра – это звезда счастливых, добрых, мудрых людей, способных не только защищать своих близких и побеждать врагов, но и хороших ораторов, учителей, философов и выдающихся мистиков, астрологов.

Правящей планетой звезды является величественный Сатурн, награждающий людей, рождённых под покровительством этой накшатры, возможностью дисциплинировать себя, свою жизнь и эмоции, особенно гнев. Это звезда могущественных воинов заботящихся о тех, кто дорог и близок им. Ведь Ахирбудхья является частью армии самого Шивы. Также своё влияние на звезду оказывает Юпитер, как управитель знаком Рыб, поэтому человек может проявить качества брахманов, то есть он способен повлиять на духовное развитие или рост других людей. Если Луна или лагна в Уттарабхадре, то это означает благожелательного счастливого человека, который от чистого сердца занимается благотворительностью и служит другим.

Так как животным символом звезды является корова, а это животное символизирует в Индии процветание и достаток, то накшатра Уттарабхадра способна одарить человека, рождённого под её покровительством, изобилием и богатством. Из-за обоюдного влияния Сатурна, как планеты уединения и Юпитера— планеты духовного знания, такие люди особенно нуждаются в уединении. Им просто необходимо уединяться размышлять над вопросами бытия, духовности и смысла жизни. При этом мирские дела им не чужды. Эти особенности человека, рождённого под влиянием накшатры Уттарабхадры, необходимо учитывать проживающим рядом с ними, домочадцам. Женщины, рождённые под влиянием этой звезды, считаются благословлёнными богиней процветания Лакшми. Поэтому удача и процветание их ждёт как в материальном плане, так в рождении детей, в счастливой семейной жизни. А для благоприятного рождения детей просто необходимо хорошее здоровье,

которое и обеспечивает накшатра Уттарабхадра.

Несмотря на то что проявление агрессии и гнева менее выражено у людей этой звезды, чем у рождённых под Уттарабхадрой, но тем не менее это является теневым проявлением накшатры Уттарабхадры. Человек склонен к проявлению необоснованной ревности, хитрости и безответственности. К сожалению, сплетни могут стать неотъемлемой частью их жизни. Деятельность, в которой добиваются успехов люди, рождённые под покровительством этой звезды, связана с благотворительностью и различными духовными практиками. Среди них много проповедников, писателей, учителей, философов. Если взгляд такой личности попадёт в сферу мистических знаний, то сможет реализовать их. Занявшись астрологией, люди Уттарабхадры, занимают высокое положение в соответствующем рейтинге. Интересы таких людей могут остановиться на сфере путешествий и туризма или заниматься экспортом-импортом товаров и услуг.

Планеты в знаках

Асцендент (Лагна) в Деве (Канья)

Дева - знак, связанный со стихией земли, управляемый Меркурием, символизируемый девой. Люди, рожденные под этим знаком, имеют практические способности - например, вести учет или мастерить вещи своими руками. Они имеют слабое тело и спокойный характер. Хорошо одеваются и располагают к себе безусловной чистотой своего характера. Понятливы, в коммерческой деятельности им сопутствует удача, они испытывают интерес к самым различным видам знания. Любят поговорить, очень любопытны. В их характере присутствует импульсивная, эмоциональная жилка, они часто занимаются искусством, музыкой, играют на музыкальных инструментах, занимаются рисованием, ваянием, конструированием, а также работой, требующей внимания к деталям.

Если этот знак является восходящим, это указывает на задумчивого, осторожного и пунктуального человека, беспокойного или нервного. Эти люди экономны, методичны, способны выполнять тяжелую работу. Им недостает уверенности в себе, и они склонны испытывать колебания по поводу какого-либо решения, если сердце не говорит им прямо, что оно хорошо. Их натура религиозна, но склад ума аналитический. Мой опыт говорит, что они очень любят природу. Страдают от беспокойств в своей семье и от враждебных отношений с родственниками. Это влиятельные люди, способные правильно судить о вещах, но склонные увлекаться настроением. Жизнь их обычно долгая, а конец ее - мирный, спокойный.

Внешне они, как правило, среднего роста, с длинными руками и ногами, привлекательным лицом, шатены или брюнеты с большими щеками. Знак Девы служит признаком человека приятного, чувствительного и творческого, чистого, невинного или же наивного по характеру. Он может упорно трудиться, зарабатывая деньги, но лучше чувствует себя, когда свобода его действий не ограничена сложившимся, скучным порядком.

Солнце (Сурья) в Козероге (Макара)

Люди, родившиеся с таким положением, проявляют практические наклонности. Они медленно работают, и при случае не прочь полениться, но имеют организаторские способности; могут работать там, где требуется терпение и постоянный прогресс. Хорошо работают в области коммерции и везде, где значительная роль отводится счету и накоплению чего-либо. Любят откладывать дело со дня на день, весьма эгоистичны и не любят находиться под контролем других людей. Могут работать упорно и настойчиво. Они любят путешествовать. Медленно восходят вверх по жизненной лестнице. Способны быстро, на лету схватывать идеи. Любят правильно, до конца понять интересующий их вопрос.

Вполне способны отречься от каких-либо жизненных благ, в их характере присутствует стойкость; могут хорошо воспринимать трансцендентальную философию; склонны к пессимистическому взгляду на мир и на окружающих людей. Предприимчивы, способны подняться до высокого положения в обществе или попасть в общество высокопоставленных людей; могут быть надоедливы, и вмешиваться не в свои дела; могут быть нечестны, бессердечны, скупы и упрямы. Способны на сочувствие неудачникам и угнетенным; осторожны, упорно работают, дружелюбны, обладают чувством юмора. Спокойны и меланхоличны, стремятся к постепенному разворачиванию своих замыслов, верят в судьбу и сверхъестественное. Они могут принести себя в жертву какому-то делу. Эти люди творческие, порой хитрые и вызывающие подозрения.

В зависимости от влияния светил Макара нередко рождает людей плохо образованных, алчных, склонных к антиобщественным поступкам или действиям, не подобающим их званию и положению. Козерог - один из самых непоколебимых и серьезных знаков Зодиака. Эти независимые и скалистые натуры имеют много безукоризненных качеств. Они самоуверенны, сильны духом и спокойны. Трудолюбивые, проницательные,

практичные, ответственные люди без эмоций, осторожные по отношению к исключительным людям, Козероги настаивают на завершении задачи, которую они поставили перед собой.

Луна (Чандра) в Рыбах (Мина)

Человек с Луной в Рыбах понимает смысл религиозной жизни, имеет психические и медитационные способности. Такие люди наблюдательны и восприимчивы. В их уме присутствуют колебания, неспособность сделать выбор. Они чувствительны, эмоциональны, иногда предвзяты. Им не следует позволять своим чувствам влиять на свои взгляды и суждения. Они романтичны и мечтательны, имеют легкий, уступчивый характер, внешне несколько неустойчивый, но решившись на что-либо, они действуют достаточно уверенно. На них без труда влияют другие, им следует научиться говорить "нет", чтобы не вовлечься в противоречащие друг другу действия. У таких людей доброе сердце, они щедры, великодушны и рады услужить. Часто таких людей можно видеть добровольно работающими в благотворительных обществах. На их глазах легко показываются слезы.

Они охотно читают и пишут, порой бывают рассеянными. Такой человек может торговать продуктами моря или зарабатывать деньги, работая на транспорте. Он будет пользоваться имуществом других людей, иметь прекрасное, отлично сложенное тело, большую голову. Он будет любить красивые одежды. На таких людей сильно влияет противоположный пол, у них очень красивые глаза и светлая кожа лица. Они будут наслаждаться обладанием скрытого сокровища или же знанием, мало ценимым обычными людьми. Эти люди красивы, держатся с достоинством и заслуживают доверия. Человек, скорее всего, будет обладать такими качествами, как: чистый и ясный интеллект, восприимчивость, лень, эмоциональность, образное мышление, миролюбивость, либеральность и любовь ко всему прекрасному.

- обладает самоконтролем и достоинством
- способен быть доблестным
- тактичен в высказываниях
- обладает врожденными лидерскими качествами
- легко приходит в ярость
- боится растратить деньги
- наделен прекрасными качествами
- любим членами своей семьи
- очень духовно ориентирован
- имеет привычку ходить быстро
- возможно развитие музыкального дарования
- уважаем за хорошее поведение

Марс (Мангала) в Козероге (Макара)

Энергичность, известность, преданность, самоотверженность, много друзей, в семейной жизни возможны проблемы. Экзальтированный Марс принесет удачу в делах с недвижимостью, механизмами, успех в математике, хирургии, спорте, в военной профессии.

Меркурий (Буддха) в Козероге (Макара)

Обычные признаки этих людей – невысокий рост, беспокойный и непоследовательный характер, поглощенность своим бизнесом. Зарабатывая деньги они могут ловчить, предпринимать тайные, закулисные действия. Они делают долги, встречаются с греховными людьми. Могут обратиться к духовной жизни благодаря слушанию

просветленных людей или чтению их произведений.

Юпитер (Гуру) в Раке (Карка)

Юпитер в этом знаке экзальтирован, наиболее силен. Это удачливые люди, с сильным религиозным чувством, способные быть хорошими родителями и учителями. Они обладают мягким характером, великодушны; отстаивают истину и справедливость, способны хорошо зарабатывать. Если в момент рождения Юпитер находится в экзальтации, это указывает на милость Господа, которую эти люди заслужили какими-то благочестивыми действиями в прошлой жизни.

Венера (Шукра) в Стрельце (Дхану)

Здесь Венера находится в нейтральном по отношению к ней знаке, но расположение в знаке Стрельца делает это положение благоприятным. Это расположение дает человеку одновременно и материальный успех, и интерес к философии. Люди эти обычно высокого роста, уважаемы, живут в комфорте и имеют хорошее образование. Они респектабельны, счастливы в семейной жизни, богаты, занимают влиятельное положение в обществе. В их жизни прослеживается конфликт между самоотречением и обогащением.

Сатурн (Шани) во Льве (Симха)

Этот знак враждебен Сатурну, и такое расположение создает упрямый, сильный характер. Эти люди хорошо служат и могут выполнять весьма ответственную работу. Они оказывают сопротивление своим отцам и начальникам. Они могут страдать от болезней, связанных с пищеварением, от сердечной недостаточности, от раздражительности, и от несходства характера со своими партнерами по браку. Они владеют определенными духовными качествами - например, такими как смирение и сила воли, и они могут служить своей стране или религиозной группе.

Раху во Льве (Симха)

Этот хороший знак для Раху, и такое расположение создает упрямый, сильный характер. Эти люди хорошо служат и могут выполнять весьма ответственную работу. Они оказывают сопротивление своим отцам и начальникам. Они могут страдать от болезней, связанных с пищеварением, от сердечной недостаточности, от раздражительности, и от несходства характера со своими партнерами по браку. Они владеют определенными духовными качествами - например, такими как смирение и сила воли, и они могут служить своей стране или религиозной группе. Если Солнце хозяин Льва сильно, то Раху будет силен, если Солнце слабо, то Раху будет слаб.

Кету в Водолее (Кумбха)

Для Кету это знак дружелюбен. Эти люди склонны к конкуренции и спорам, обладают определенной силой. На добром имени этих людей лежит легкая тень, они являются объектом зависти. Склонны к логическому восприятию вещей, но часто аккумулируют в своем уме слишком большое количество энергии. Поэтому они часто сердятся. Их могут беспокоить проблемы, связанные с сердцем и кровообращением. Они окружены некоторой приятной, привлекательной энергией. Любят странствовать, расположены к медитации, впадают в бедность в разные периоды своей жизни. Могут быть грубы, употреблять опьяняющие вещества. Малое количество детей, умение быстро прощать, искренность и познание в области различных языков и наук. По своей природе Кету - неблагоприятная планета, и Сатурн хозяин Водолея также пагубен по природе, и поэтому эта комбинация может привести человека, рожденного с Кету в данном знаке, к совершению действий не достойных уровня его знаний. Эти люди склонны к жалобам: часто им кажется, что они лишены удачи и обмануты судьбой.

Планеты в домах

Солнце (Сурья) в 5-м Доме

Властность, эгоистичность, действия направленные на собственное благо. Если Солнце в 5-м доме, личность будет твердой и разумной. Человек может быть раздражительным, или у него будет горячий темперамент. Будет мало детей, и отношения с ними могут быть неустойчивые. У женщины с таким положением могут быть трудные роды. Капиталовложения не приносят прибыли, и человек может быть беден. У него могут быть трудности в любовных делах, или он будет потворствовать своим желаниям. Будет стремиться к управлению или доминированию над другими. Так как он имеет значительный кредит от последней жизни, то сможет стать успешным политиком или занять авторитетную позицию в правительстве. Его отец благодаря пурвапунья может ему помогать.

Это положение не благоприятствует нравственности и религиозности ума. Однако, если Солнце хорошо аспектируемо или управляет хорошим домом, человек будет добродетелен, и будет интересоваться религиозными и духовными практиками. В этом случае, так как Солнце управляет духом, данная позиция превосходна в жизни духовного исследователя. Человек будет любить скитаться в горах и лесах, и он может быть сведущ в знании мантр. Эти люди имеют сильное, привлекательное тело и занимают высокое общественное положение. Они хорошие советчики, учителя. Они много путешествуют и любят размышлять. Любят игры и развлечения. Необходимо следить за состоянием желудка. Возможно малое количество детей или у ребенка может быть слабое здоровье. Хорошее положение дает отменный интеллект, склонность к изучению знаний и к самопознанию. Солнце в пятом наделяет человека высоким социальным положением, красотой и образованностью. При неблагоприятном положении могут быть проблемы с детьми и с окончанием образования.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Солнце в Овне или Льве в 5-м доме, человек будет силен и может достигнуть руководящего положения благодаря своей пурвапунья. Он может стать политиком с очень высоким статусом. Получит значительную помощь от отца. Будет разумен и мудр, уверен в себе и последователен. У него сильный ум. Человек добродетельный, с хорошим характером и совершающий прекрасные поступки. Он духовен, и его вера в Бога непоколебима. Может быть талант в искусстве или спорте, возможна карьера в этих областях. Он будет делать выгодные инвестиции и может стать биржевым маклером. Его дети будут сильны и преуспевающи. У него может быть сын, который будет одарен или знаменит.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Солнце в Весах в 5-м доме, личность будет ментально неустойчивой или у нее будет отсутствовать здравый смысл. Человек будет постоянно находиться в поисках счастья. Будет страдать из-за детей, у женщины с таким положением могут быть нежелательные беременности, аборт или выкидыши. Ребенок может умереть рано, или его жизнь будет наполнена трудностями. Инвестиции человека пропадают, и он может быть беден. У него нет пурвапунья, и он все должен зарабатывать своим собственным трудом. У него не будет силы и авторитета, так как он злоупотреблял этими функциями в предыдущей жизни. Его отец абсолютно ему не помогает, если только 9-й дом не утверждает обратное. Будут трудности в любовных делах. В человеке не будет благородства, и его характер будет слаб. Он может быть грешен или аморален. Не будет верить в Бога. Умственные способности могут быть слабыми, и он будет проваливать свои экзамены.

Луна (Чандра) в 7-м Доме

РАСТУЩАЯ ЛУНА. Если растущая Луна в 7-м доме, человек будет очень счастлив в супружеской жизни. Это тип личности, который может «потерять голову» из-за любви к своему партнеру. Человек романтичен, очень страстен и чувствителен. Эти люди обретают успех в коммерческой деятельности и работают ради благополучия других. Они часто меняют свое окружение, имеют переменчивый характер, становясь то слишком сухими, то слишком

эмоциональными. Они часто путешествуют на небольшие расстояния; хорошо одеваются, привлекательны внешне; подвержены сильным сексуальным импульсам, ревнивы и склонны к конкуренции. Его супруг будет красив, силен, преуспевающий, талантлив или знаменит. Так как Луна управляет умом, партнер может быть успешен в интеллектуальной сфере.

Благодаря аспекту Луны на 1-й дом человек прекрасно выглядит, счастлив, здоров и очень привлекателен для противоположного пола. Женщина с такой позицией красива и очень притягательна, так как необычайно нежна и женственна. Натура очень эмоциональная и признает только серьезные отношения. Человек абсолютно преданный и почти никогда не уходит от супруга, невзирая на обстоятельства. Однако Луна, подобно Меркурию, – переменчивая планета, и поэтому повторные браки вполне вероятны, если она поражена или хозяин дома слаб. Но до окончательного разрыва человек будет верен супругу. В то время когда составлялись индийские писания, можно было иметь несколько жен, поэтому растущая Луна в 7-м доме была показателем того, что у человека будет две или больше жен. Луна, находящаяся в кендре (угловом доме), очень благотворна для всего гороскопа в целом.

УБЫВАЮЩАЯ ЛУНА. Если убывающая Луна в 7-м доме, эффекты подобны перечисленным выше, однако не столь благотворны. Супружеская жизнь будет больше подвержена колебаниям, человек может ревновать или чувствовать пренебрежение со стороны партнера. Если условия станут тяжелыми, он не будет стремиться сохранить брак во что бы то ни стало. Велика вероятность повторных браков. Здоровье не очень хорошее, и человек может быть слабым и болезненным. Но выглядит он прекрасно и очень привлекателен для противоположного пола. Натура романтическая, страстная и эмоциональная. Супруг будет меньше одарен и успешен, но все же достаточно заметен.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Луна в Тельце или Раке в 7-м доме, благотворные эффекты, перечисленные в подразделе «Растущая Луна», увеличиваются. Супружество – источник блаженства, супруг будет богат, знаменит, красив или одарен. Луна, находящаяся в угловом доме и собственном или экзальтирующем знаке, экстраординарно усиливает весь гороскоп в целом. Человек счастлив, здоров, уважаем и удачлив. Если Луна убывающая, благотворные результаты уменьшаются, но все еще очень благотворны.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Луна в Скорпионе в 7-м доме, супружеская жизнь будет тяжелой. Вероятно, будет несколько браков. Партнер по браку может быть слаб, крайне эмоционален, болезнен, неуверен в себе и неразумен. Ум супруга будет ментально неустойчив, жизнь трудна или несчастна, может быть, он умрет рано. Сам человек будет страдать из-за супруга или будет унижен им. Здоровье, известность и основное благополучие значительно испорчены. Нет мира в уме, отсутствует здравый смысл, ментальная устойчивость и память повреждены.

Марс (Мангала) в 5-м Доме

Если Марс в 5-м доме, человек будет умен и темперамент его будет горяч. Также он будет проникновен. У него будет мало или совсем не будет детей, если только Марс не управляет хорошими домами или не получает хорошие аспекты. Будут ссоры и проблемы с детьми, и их жизнь может быть трудна. У женщины могут быть аборт и выкидыши, если Марс поражен. Будут трудности в любовных делах и ссоры в супружеской жизни. Человек — отличный боец и рожден с сильной или агрессивной натурой, принесенной им из прошлой жизни. Он прирожденный лидер и командир и может работать в военной области или полиции. Может стремиться к руководящей позиции или стать политиком. Человек — прекрасный атлет и может сделать карьеру в спорте. Инвестиции и спекуляции приносят потери.

Личность может быть аморальна, лжива или грешна. Может иметь плохие привычки. Человек не будет религиозен, и не будет следовать духовным практикам. Равнодушен к совершению хороших поступков. Человек

будет могущественным и может работать на руководящих должностях. Но будет подвержен гневу правительства или будет «на плохом счету». Это положение благоприятно в области образования, дает хороших стратегов, военных и спортсменов. Эти люди страдают от обид. Этим людям необходимо бережно относиться к своему желудку. Человек непоследователен в своих мыслях и слишком привязан к сексуальным удовольствиям. Логический склад ума, склонность к юридической деятельности, агрессивность интеллекта.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Марс в Козероге, Овне или Скорпионе в 5-м доме, человек будет умен и привлекателен. У него будет немного детей, но они будут сильны, успешны и преуспевающи. Возможно, ему предопределено стать руководителем или политиком с высоким положением. Или он может стать превосходным атлетом либо военным командиром. Человек получает удовольствие от спекуляций, и его инвестиции успешны. У него сильный ум. Он храбр, уверен в себе, добродетелен, и у него хороший характер. Также он может быть артистичен. Может быть религиозен или будет следовать духовным практикам.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Марс в Раке в 5-м доме, человек будет неразумен и ментально неустойчив. Он будет постоянно раздражен или неуравновешен. Дети принесут мало счастья. У женщины с таким положением Марса будут аборты и выкидыши. Возможно, ребенок умрет в раннем возрасте. Человек может быть лжив, аморален или грешен. В нем не будет утонченности, и его характер слаб. Инвестиции пропадают или приносят малые доходы. Любовные дела портятся, и человек никем не любим. Нет кредита от предыдущей инкарнации, который мог бы проявиться в этой жизни. Могут быть проблемы с правительством.

Меркурий (Буддха) в 5-м Доме

Разносторонность, повышенная социальная активность, хорошая обучаемость, но возможна поверхностность или неуверенность. Сложности с детьми, хорошие отношения с матерью, может пострадать дядя по материнской линии. Меркурий в пятом говорит о хорошем запасе благочестия, если не соединен с пагубными планетами. Дает мудрость, религиозность, склонность совершать пожертвования и служение людям. Человек с Меркурием в пятом доме станет известным, получит хорошее образование и будет занимать влиятельное положение в обществе. Возможно, дети появятся с небольшой задержкой. Человек может стать чиновником.

Меркурий в 5-м доме — одна из лучших позиций для ума. Человек будет очень уважаем за свой интеллект и может стать учителем, советником или консультантом. У него оригинальная творческая натура, и он может быть авторитетом в своей области. Будет проницателен, объективен и практичен в своих суждениях. У него будет много детей, и благодаря этому он счастлив. Его любовные дела удачны, и инвестиции приносят доход. Он добродетелен, утончен, и у него хороший характер. Религиозен и стремится совершать хорошие поступки. Это превосходная позиция для знания религиозных писаний и мантр или духовных практик. Индийские писания утверждают, что человек — адепт в гипнотизме и искусстве заклинаний. Будет талант в живописи, рисовании или другом виде искусства. Пурвапунья сильна и связана со знаниями или другими интеллектуальными функциями.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Меркурий в Деве или Близнецах в 5-м доме, перечисленные выше благотворные результаты увеличиваются. У человека будет выдающийся ум и глубокая мудрость, усиливает склонность к молитве и духовности. Он будет добродетелен, утончен и благороден. Может стать святым религиозным лидером или духовным учителем. У него будет много прекрасных детей, которые будут одарены или знамениты. Он может любить спекуляции и через них получить большое богатство. Может стать изобретателем, так как способен думать оригинально и свободно. Или может стать талантливым артистом.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Меркурий в Рыбах в 5-м доме, человек будет ментально неустойчив или беспокоен. Будет неразумен и будет проваливать свои экзамены. У него будет мало или совсем не будет детей. Могут быть аборты

или выкидыши, если это женщина, или ребенок умрет рано. У человека слабый характер. Он не религиозен и не изучает духовные практики. Инвестиции неудачны, и человек будет беден. Нет пурвапуныя, и возможно, личность злоупотребляла своими ментальными способностями в предыдущей жизни.

Юпитер (Гуру) в 11-м Доме

Юпитер в 11-м доме - одно из лучших положений планеты в отношении богатства и успешности всех предприятий. Всё, до чего бы ни дотронулись руки человека, превращается в золото. Он будет очень богат. Его начинания легко и быстро достигают успеха, и он может получить богатство любым способом, каким пожелает. Благоприятные возможности постоянны и непреходящи. Человек реализует свои высшие цели и повседневные желания. Будет очень успешен в друзьях, связях и общественной деятельности. У него будут глубоко знающие, духовные или богатые друзья. Главным образом он будет дружить с людьми выше его по социальному или финансовому положению либо интеллектуальному уровню. Будет очень хорошо ладить со старшими родственниками, которые будут преуспевающие или особо одарены. Они могут быть глубоко знающими, религиозными или духовными людьми.

Сам человек может иметь побочные доходы от астрологии, преподавания и частных инвестиций. Будут выгоды от дяди по отцовской линии, который будет преуспевающим. Амбиции и мечты личности чрезвычайно значительны и поэтому имеют огромное влияние на общество. Хотя эта позиция очень удачна для материальных желаний, однако главные цели личности могут относиться к религии, духовности или высшему знанию. Человек определенно будет достаточно умен. Также он будет любить музыку, танцы и драму. К людям легко приходя деньги. К их словам прислушиваются, их дети приносят им счастье, они имеют шанс слышать достигших самоосознания личностей. Они хранят деньги в банках и достаточно предусмотрительны в этом отношении.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Юпитер в Раке, Стрельце или Рыбах в 11-м доме, человек будет по-настоящему удачлив. Перечисленные выше выгоды умножаются. Человек будет ставить перед собой цели исключительной важности и достигнет их. У него будут прекрасные друзья и насыщенная общественная жизнь. Будет обилие благоприятных возможностей, и он будет очень богат. Получит помощь от старших родственников и от дяди по отцовской линии. Человек будет очень умен, добродетелен и духовен. У него будут прекрасные, преуспевающие дети, которых он будет обожать. Будет успешен почти во всех своих предприятиях без промедлений и задержек. Его спекуляции будут чрезвычайно доходны.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Юпитер в Козероге в 11-м доме, у человека могут быть нереальные цели и амбиции, которые он никогда не реализует. Жизнь старших родственников сильно испорчена, так же как и отношения с ними. Человек должен упорно работать, чтобы обеспечить свое благосостояние, и может быть не способен реализовать даже свои обычные желания. Отношения с друзьями неуравновешенны. Очень мало помощи от дяди по отцовской линии. Это положение, так же как любая планета в падении в 11-м доме, может сделать жизнь горькой и утомительной.

Венера (Шукра) в 4-м Доме

Это прекрасная позиция для Венеры, так как она получает дик бала, или направляющую силу, в 4-м доме. Венера в 4-м дает возможность расслабиться на диване и наслаждаться красивым интерьером, порядком, теплыми отношениями с близкими. Если Венера в 4-м доме, человек будет счастлив и удовлетворен. У него будет доброе и чуткое сердце, и он способен к всепрощению. Отношения с матерью будут близкие, и будет помощь от неё. Мать красива, счастлива и проживет долго. У человека будут собственные дома и средства передвижения. Он будет обладать обилием драгоценностей и жить в комфорте. Будет дипломатичен и по-дружески расположен ко всем. Получит материнское или родовое богатство либо имущество. Завершение всех дел будет гладким и спокойным.

Конец жизни будет счастливым. Человек получит хорошее образование и высокую ученую степень. Будет увлечен искусством, прекрасными вещами и хорошенькими женщинами. Будет привязан к жизни.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Венера в Рыбах, Тельце или Весах в 4-м доме, перечисленные выше выгоды увеличиваются. Человек будет очень удачлив. Его мать будет добродетельна, одарена или известна. Человек будет уважаем и любим всеми. Его счастье и удовлетворенность непоколебимы. Он получит прекрасное образование и престижную ученую степень. Будет богат, и у него будет много драгоценностей. Человек будет обладать обширными угодьями, домами и разнообразным недвижимым имуществом. У него будут прекрасные автомобили, яхты и самолеты.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Венера в Деве в 4-м доме, человек будет страдать из-за матери. Сам он не будет удовлетворен и счастлив. Мать будет слаба, ее жизнь трудна, или она умрет рано. У человека не будет собственного дома, будут проблемы с автомобилями. У него будет немного недвижимого имущества, и возможно, что в определенный период своей жизни он потеряет или продаст его. В его жизни будет мало комфорта и драгоценных вещей. Будут перерывы в образовании и трудности с получением ученой степени.

Сатурн (Шани) в 12-м Доме

Если Сатурн в 12-м доме, продолжительность жизни уменьшается и лидерская способность повреждается. Человек осаждаем тратами и не может сохранить то, что заработал. Его спальни будут просты и неприятны, и он получит мало сексуальных удовольствий в жизни. Может быть плохое зрение в левом глазе или проблемы со слухом в левом ухе, возможны заболевания ступней. Если Сатурн не управляет хорошими домами или не аспектируется благотворной планетой, положение после смерти будет неприятно или тяжело. Эта позиция Сатурна неблагоприятна для устойчивой карьеры и достижения богатства. Вероятно, у человека будет дефект или деформация тела. Также они говорят, что человек будет глуп. Дома, управляемые Сатурном, конечно, повреждаются.

ЭКЗАЛЬТАЦИЯ И СОБСТВЕННЫЙ ЗНАК. Если Сатурн в Весах, Козероге или Водолее в 12-м доме, человек сохранит и приумножит свое богатство и в тратах будет умерен. Его не будут обременять большие долги и траты. Его спальни хорошо отделаны, и он будет наслаждаться обилием сексуальных удовольствий. Будет успешен в удаленных иностранных землях. Может быть очень успешен на пути высшего самоосознания. Защищен от воровства.

ДЕБИЛИТАЦИЯ. Если Сатурн в Овне в 12-м доме, продолжительность жизни сильно сокращается и лидерская способность повреждена. Человек будет тратить больше, чем может заработать. У него всегда будут большие долги и расходы. Будет спать в ветхих и непривлекательных спальнях и получит очень мало сексуальных удовольствий. Могут быть проблемы с левым глазом, левым ухом или ступнями. Проблемы в удаленных странах и на пути просветления. После смерти человек будет находиться на низком духовном уровне. Часто будет подвергаться нападениям воров.

Раху в 12-м Доме

Если Раху в 12-м доме, человек растратит любое богатство, каким бы он ни обладал. Богатство постоянно расточается, человек совершает грешные поступки и после смерти попадает на низкий духовный уровень. Это положение может дать проблемы с левым глазом или левым ухом, и, если Раху во враждебном знаке, человек получит очень мало сексуальных удовольствий. Двенадцатый дом не является благоприятным для Раху. Поскольку это дом потерь, то в случае с Раху может дать потерю семьи и богатства. Человек, скорее всего, будет жить вдали от места рождения. Нужно заниматься йогой, периодически вести отшельнический образ жизни.

Такое положение дает вкус ко всем видам интоксикаций. Такое человек может развить правильное видение работы материальной энергии (Майи). Такие люди имеют склонность работать как доктора, мед.

МУЛАТРИКОНА И СОБСТВЕННЫЙ. Если Раху в Деве или Водолее в 12-м доме (или в стационарном положении, или в прямом движении), человек будет очень бережлив и у него не будет непредвиденных, внезапных трат. Будет большой успех в иностранных государствах. Он получит много сексуальных удовольствий.

Кету в 6-м Доме

Если Кету в 6-м доме, человек с легкостью победит врагов и опередит соперников. Однако могут быть странные и труднодиагностируемые заболевания. Или будут проблемы с весом, которые человек не может одолеть. Могут быть трудности с подчиненными и сотрудниками, которые неискренни и выступают против него. Также могут быть неприятности из-за большого числа врагов или завистливых людей.

МУЛАТРИКОНА И СОБСТВЕННЫЙ. Если Кету в Рыбах или Скорпионе (или в стационарном положении, или в прямом движении) в 6-м доме, у человека будут превосходные жизненность и здоровье. Также он победит врагов и соперников. Хорошо будет ладить со своими сотрудниками и получит выгоды от подчиненных.

Управители домов

Управитель 1-го Дома в 5-ом

Сильная дхарма, разумность, образованность, сильный интеллект, успешные инвестиции, богатство, счастье, удача, уважение, высокий статус или известность, вера и преданность Богу, знание мантр, интерес к религиозным практикам, высокие моральные нормы, благородные качества, скромность, педагогические наклонности. Прибыли от правительства или политики. Большой кредит от предыдущей жизни, предопределение следовать тем же путем, что и в предыдущей жизни. Эта позиция увеличивает продолжительность жизни.

Управитель 2-го Дома в 4-ом

Возможно богатство или собственность от матери, наследственное имущество, получение академической степени, хорошее образование. Богатство, доходы от деятельности, связанной с недвижимостью, транспортом. Мать такого человека может быть богата.

Управитель 3-го Дома в 5-ом

Преуспевающие дети, романтизм, сильные чувства, способность хорошо распоряжаться деньгами. Храбрость, желания исполняются, талант в музыке, драме, танцах или литературной области. Счастье от родственников, богатые родные, могут быть вовлечены в спекуляцию, у них хороший характер, их характеризует высокая мораль, хорошие поступки.

Управитель 4-го Дома в 11-ом

Дружелюбие, сильные желания, щедрость, влияние, склонность к благотворительности, богатство и помощь от матери, доходы от недвижимого имущества.

Управитель 5-го Дома в 12-ом

Интерес к самопознанию, много поездок в другие страны, возможна потеря ребенка или усыновление чужого ребенка, плохие отношения с ними или ребенок может стать аскетом, практикующим медитацию или мокшу, несчастье в любовных делах, потери из-за спекуляций, неразумность, неустойчивый ум, несправедливость к другим, человек может отойти от земных занятий и практиковать медитацию и мокшу, хорошая сексуальная жизнь.

Управитель 6-го Дома в 12-ом

Служение человека направлено на духовность, посредством оказания медицинской помощи, работа в монастыре или с ментальным состоянием людей, отсутствие врагов или победа над ними, отсутствие внешних препятствий в жизни, желание сражаться (покорять иностранные земли), плохое здоровье, отсутствие сексуального удовлетворения, нечестные работники, потери из-за служащих, бесполезные траты денег.

Управитель 7-го Дома в 11-ом

Исполнение желаний, натура с сильными желаниями, выгоды от партнера, финансовые доходы приходят после заключения брака, несколько браков.

Управитель 8-го Дома в 5-ом

Мало детей, возможна потеря ребенка, прерванное образование, проблемы в учебе, вялый ум, ментальные проблемы, отсутствие мира в уме, плохие инвестиции, аморальность, несправедливость, несчастливые любовные дела, плохой запас благочестия, длинная жизнь, доходы от страховых компаний.

Управитель 9-го Дома в 4-ом

Счастье и доходы от матери, мать религиозна, или у нее хороший характер, наследственное имущество, много комфорта, прекрасное недвижимое имущество, собственные земли и дома, автомобили или яхты, хорошее образование, высокая ученая степень, доброта, одухотворенный ум, посещение святых мест, религия и отец могут быть дороги сердцу. Успех в карьере и высокий статус.

Управитель 10-го Дома в 5-ом

Сильный интеллект, богатство, успешность, добродетельность, благочестие, знание мантр и духовных практик, выдающиеся дети, выгодные инвестиции, счастливые любовные дела, совершение хороших поступков, карьера, связанная с умственной деятельностью, карьера в искусстве, спорте или политике. Карьера успешна благодаря кредиту от предыдущей жизни, сильное чувство судьбы, почет и уважение, паломничество в святые места.

Управитель 11-го Дома в 7-ом

Исполнение все желаний и амбиций, дает сильные страсти и сильные желания, супруг богат или влиятелен, супруг помогает в получении богатства, многочисленные любовные увлечения, партнерский бизнес, поездки.

Управитель 12-го Дома в 5-ом

Мало детей, нет счастья от детей, ребенок может умереть рано, или его жизнь будет трудна, аскетический или духовный ребенок, ментальные проблемы, отсутствие мира в уме, потери от инвестиций, плохой запас благочестия, аморальность или безнравственность, проблемы с получением образования или образование за границей, несчастливые любовные дела.